CERTIFICATO SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: 10000377166-MSC-ACCREDIA-ITA

Data Prima Emissione: 01 settembre 2020

Validità:

01 settembre 2020 - 31 agosto 2023

Si certifica che il sistema di gestione di

Efs S.r.I.s. - Sede Operativa

Viale alla Madonna, 3 - 22063 Cantu' (CO) - Italy

È conforme allo Standard:

ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Produzione e fornitura di bulloneria standard e su specifica cliente. (IAF :17)







GGA N° 003 A GGE N° 003 D GGE N° 007 M PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAF per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento IAB. MFD. I AT e ISP Per:

DNV GL - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) - Italy

Zeno Beltrami

Management Representative